## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 95 Dienstag, 21.05.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz des aufgelösten Rechtsträgers: Casino Genossenschaft St. Moritz, St. Moritz
- 2. Rechtsform des aufgelösten Rechtsträgers: Genossenschaft
- 3. Name und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers: Casino St. Moritz Operating AG, St. Moritz
- 4. Rechtsform des übernehmenden Rechtsträgers: Aktiengesellschaft
- 5. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 6. Datum des Beschlusses: 08.04.2002
- 7. Anmeldefrist für Forderungen: 21.06.2002
- 8. *Anmeldestelle für Forderungen:* Verwaltung der Casino St. Moritz Operating AG, Via Veglia 15, 7500 St. Moritz
- 9. Hinweis: Die Gläubiger des aufgelösten Rechtsträgers werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 10. Bemerkungen: Sämtliche Aktiven und Passiven der Gesellschaft sind gemäss Fusionsvertrag vom 8. März 2002 und Fusionsbilanz per 31. Dezember 2001 durch Universalsukzession an die Casino St. Moritz Operating AG übergegangen

Zinsli & Nater; Advokaturbüro und Notariat 7500 St. Moritz

(00477342)